

مدیرعامل شرکت مهندسی و توسعه گاز ایران از آماده‌شدن خط ششم سراسری برای تریق گاز تا پایان تیرماه خبرداد. علیرضا غریبی در گفت‌وگو با شانا افزود: آزمایش هیدرواستاتیک این خط انتقال گاز ۵۶ کیلومتری به پایان رسیده و ابتدای آن در ضلع‌بوم آماده‌اصال به خط چهارم سراسری و تأسیسات پالایشگاهی فارابی و ۹ و ۱۰ میدان گازی پارس جنوبی است. وی اظهار داشت: با توجه به عملیات انجام شده در این خط انتقال گاز، انتظار می‌رود تا پایان تیرماه اصال خط ششم سراسری آماده تریق گاز و بهره‌برداری باشد.

غریبی از ساخت خط انتقال گازی در ادامه خط ششم سراسری خبرداد و افزود: این خط انتقال در مسیری به طول ۱۱۷ کیلومتر

در دفاصل ضلعوبه تا پالایشگاه گاز بیدیلند ساخته خواهد شد. مدیرعامل شرکت مهندسی و توسعه گاز ایران تصریح کرد: برای ساخت ادامه خط ششم سراسری، در حال برگزاری مناقشه برای انتخاب پیمانکار اجرایی هستیم و با مشخص شدن آن تلاش می‌شود عملیات اجرایی ساخت این خط نیز بزودی آغاز شود. گفتنی است شرکت مهندسی و توسعه گاز ایران یکی از مجموعه‌های شرکت مصلی شرت ملی گاز ایران است که با توجه به تمرکز زیادی فعالیت‌های شرکت ملی گاز ایران، نزدیک به ۲۰ سال است که در صورت مستقل فعالیت می‌کند.

فعالیت‌های این شرکت در ساخت خطوط انتقال گاز، ۲۰۰ ایچ به بالا، همچنین ساخت ایستگاه‌های تقویت فشار گاز متمرکز است.

موناگون

بیسج طلاب خواهران گناوه، مقام اول فعالیت رادر استان کسب کرد

دلیل بیسج فعالیت‌های مختلف در استان بوشهر شد. بیسج طلاب شهرستان گناوه موفق به کسب مقام اول به روابط عمومی ناحیه مقاومت بسیج سپاه شهرستان گناوه با اعلام این خبر گفت: محقق شدن برنامه و کارهای ابلاغی، تبلیغات و اشتکار اعضای شورای بیسج طلاب در این موفقیت از گذار بوده‌است.

مسئول پایگاه بسیج طلاب خواهران گناوه گفت: این پایگاه توانست با انجام فعالیت‌های مختلفی از جمله در بخش‌های فرهنگی، سیاسی، عملی و پژوهشی، تحقیقاتی، تبلیغات و برپایی نمایشگاه‌های متعدده به این موفقیت دست یابد.

معصومه حقیقی تشکیل شوراها و بهره‌گیری از خلاقیت و نوآوری خواهران بسیجی ناحیه در رشته‌ها و زمینه‌های مختلف را در کسب موفقیت بدست آمده مؤثر دانست و افزود: این روند موجب شد تا برنامه‌های ابلاغی به نحو احسن و حتی بسیار بیشتر از برنامه پیش‌بینی شده محقق شود. مسئول پایگاه بسیج طلاب گناوه گفت: کسب مقام اول مقام اول پایگاه بسیج طلاب این شهرستان پس از بازرسی هیأت اعزامی در بین دیگر شهرستان‌های استان بوشهر بدست آمده‌است.

تصویب طرح ۴ اشتغال‌زاد استان بوشهر



کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان بوشهر در نشست خود ۴ طرح اشتغال‌زاد را تصویب و برای عقد قرارداد دریافت تسهیلات به بانک‌های عامل معرفی کرد.

دبیر کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان بوشهر، گفت: برای اجرای این طرح ۱۱۳ میلیارد و ۷۰۰ میلیون ریال تسهیلات پیش‌بینی شده است. حسین باشی‌زادگان، افزود: در صورت اجرا و بهره‌برداری از این طرح‌ها، ۱۷۰ فرصت ایجاد و تثبیت می‌شود. وی اضافه کرد: طرح‌های یاد شده شامل تولید فراملین، تولید لامپ کم‌مصرف و ایجاد ۲ کارخانه بوجاری گندم در شهرستان‌های بوشهر، دشتستان، ذی‌بی و ضلعوبه اجرا می‌شود.

برگزاری چهارمین جلسه طرح هسته‌های فرهنگی جوان

جلسه بررسی مراسم افتتاحیه طرح هسته‌های فرهنگی جوان با حضور اعضای ستاد شهرستانی، در محل اداره تبلیغات اسلامی برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی اداره کل تبلیغات اسلامی استان بوشهر، این جلسه با توجه به آغاز طرح هسته‌های فرهنگی جوان در مرکز استان تشکیل شد.

رئیس اداره تبلیغات اسلامی شهرستان دشتستان در این جلسه سرگشتی از کلان‌ها و توجیه مربیان و رؤسای فرهنگی را ضروری دانست.

حجت‌الاسلام محمودی‌نیا همچنین بر تهیه نشریات فرهنگی هسته‌ها و کیفیت مطلوب طرح تأکید کرد.

در این جلسه مقرر شد دبیر ستاد شهرستان و مربیان طرح در جلسه افتتاحیه استانی حضور پیدا کنند.

کسب رتبه عالی کشوری توسط

روابط عمومی اداره کل زندان‌های استان بوشهر براساس اقدامات سال ۸۶ در زمینه‌های مختلف مانند برقراری ارتباط مؤثر و فایده‌مند با افکار عمومی مخاطبین از طریق رسانه‌های

نوشتاری، دیداری و شنیداری موفق به کسب رتبه عالی بین سایر استان‌ها شد و از طرف سرپرست حوزه ریاست و روابط عمومی سازمان زندان‌ها و مدیرکل دفتر ارتباطی و عملکردی و پاس‌نگوی به شش‌گانه سازمان زندان‌های کشور مورد تقدیر برقرار گرفت.

در بخشی از این تقدیرنامه خطاب به مسئول روابط عمومی این اداره کل چنین آمده است: بدون شک تبادلات در فضای امروز و استفاده از مهم‌ترین شیوه‌های اطلاع‌رسانی و برقراری ارتباط مؤثر و فایده‌مند با افکار عمومی و مخاطبین از طریق رسانه‌های نوشتاری، دیداری و شنیداری و تعاملات چهره به چهره بسیار بااهمیت است. لذا درک عمیق، خدمات و تلاش‌های جنابعالی موجب شد، روابط عمومی اداره کل استان در سال ۸۶ رتبه عالی را کسب کند.

پرورش میگو در ۳۲۰۰ هکتار از استخرهای بوشهر

اکنون از ۲۳۴ شرکت پرورش میگو در استان بوشهر تنها ۳۳ شرکت فعال است



دبیر انجمن صنفی پرورش دهندگان میگو با اشاره به مصوبه هیأت دولت در استان هر زمان مبنی بر خشکدگی سود و جرایم در برگیره پرورش دهندگان، تعیین شدن محل پرداخت آن و همچنین تصمیم این مصوبه به ۱۳ استان دیگر شامل بوشهر، سیستان و بلوچستان و خوزستان اظهار کرد: با امید به راه‌اندازی شدن این مصوبه تولید میگو اصال و در برابر ارسال خواهد شد.

اکبر سعیدی تهرانیبد اجرایی شدن دستور ریاست جمهوری و مصوبه هیأت دولت را رونقی در صنعت تکثیر و پرورش میگو دانست و اظهار کرد: ارسال یکپار ۵۰۰ تن میگو تولید شده که پیش‌بینی می‌شود اصال یا دو برابر شدن این میزان بین ۳ تا ۳ هزار و ۵۰۰ میگو از استخرهای پرورشی استان‌های جنوبی برداشت شود. همچنین در صورت اجرایی شدن این مصوبه میزان تولید سال آینده ۳ برابر اصال یعنی ۹ هزار تن خواهد شد. این در حالی است که جمعی از فعالان و مسئولان پرورش میگو در استان بوشهر بر این باورند که خشکدگی دوباره این صنعت بحران زده، رونق اشتغال اقتصاد و صادرات در این منطقه را دنبال خواهد داشت. صنعت پرورش میگو که حدود ۱۵ سال از عمر آن در استان بوشهری می‌گذرد، با پاکاری افزود: با توجه به تورم موجود و افزایش هزینه‌ها، وضعیت بازار میگو مناسب نیست.

مدیرعامل اتحادیه پرورش دهندگان میگوی استان بوشهر نیز در این باره گفت: احیا و رونق دوباره صنعت پرورش میگو در این استان حمایت جدی مسئولان را می‌طلبد.

اسکندر گلستانی افزود: با توجه به وجود سفید میگو در سال ۸۳، بیش از ۹۰ درصد پرورش‌دهندگان میگو در این استان به علت کمبود مولد و میگوی نژاد کمی نوع مقاوم در برابر بیماری‌هاست بدون استفاده راه‌شده‌است.

این عده همچنین بدهی‌های باکی، نبود برق و پایین بودن کیفیت آب در جمله مشکلات خود عنوان کردند.

یکی از پرورش دهندگان میگوی استان بوشهر گفت: پارسل حدود ۹۰ درصد استخرهای پرورش میگوی استان بوشهر به علت کمبود مولد یا در رسیدن آن لاروزبی نشد.

محمد ذکریان افزود: با توجه به شیوع بیماری لکه سفید میگو در سال ۸۴، سایندهای پرورش میگو در استان بوشهر هنوز این صنعت توانسته رونق مجدد خود را باز یابد. وی اضافه کرد: با وجود استهتال ۲۰ ماهه رئیس جمهوری برای پرداخت بدهی‌های پرورش دهندگان، بازار هم این کار توانسته مشکلی را حل کند زیرا در این مدت پرورش‌دهنده به علت مشکلات یاد شده و شرایط نامطلوب، کاری انجام نداده و تولید دیگر از کلان‌ها نداشت‌است.

یکی دیگر از تولیدی‌های سایندهای میگو در بوشهر گفت: تعطیلی سایندهای پرورش میگو باعث بیکاری هزاران نفر شده که این امر مشکلات عدیده‌ای را برای کارگران و خانواده‌های آنها به وجود آورده‌است.

علی باکری از پرورش‌دهندگان بوشهری که سسگین پرورش دهندگان به بانک‌ها نزدیکی زمان امام هفست ۱۳ ماهه رئیس جمهوری، بیشتر صاحبان این صنعت در انتظار اقدام مدعی بانک‌ها هستند.

وی اضافه کرد: صنعت پرورش میگوی استان بوشهر نیازمند یک راهکار اساسی است و راه‌های مقطعی جایگویی مشکلات این صنعت نیست.

مشکلاتی‌اعم از مشخص نبودن تکلیف راهکارهای مناسب برای پرداخت بدهی آنها و فراهم کردن زیرساخت‌های لازم، زمینه رونق دوباره این صنعت را در استان بوشهر فراهم می‌کند.

وی ادامه داد: قبیل از این که بیماری لکه سفید در سایندهای پرورش میگو استان بوشهر مشاهده شود در این استان بیش از ۱۰ هزار نفر در جایگاه‌های پرورش

کشورهای اروپایی فراهم‌شود.

۲۰۰ نفر کاهش پیدا نموده‌است. معاون تکثیر و پرورش شیلات استان بوشهر نیز گفت: کاهش تولید و نبود زیرساخت‌های لازم، صنعت پرورش میگوی استان بوشهر را با مشکل روبه‌رو کرده‌است.

ادرتشر پاراحمدی افزود: بیماری لکه سفید میگو به عنوان مهم‌ترین عامل کاهش تولید میگو در این صنعت از آن صنعت را با بحران مواجه کرده به گونه‌ای که تولید میگو در پرورشی از ۵ هزار و ۲۰۰ تن در سال ۸۳ به کمتر از ۲۰۰ تن در سال ۸۴ رسید.

وی اظهار داشت: در استان بوشهر ۳ هزار ۲۰۰ هکتار استخر آماده پرورش با ظرفیت ۹ تا ۱۰ هزار تن میگو وجود دارد که پارسل تولید ۳۰۰ هکتار از این استخرها خود پرورش شش‌ماهه و تنها ۸۰۰ تن میگو برداشت شده‌است.

اکنون در استان بوشهر ۲۲ هزار هکتار

توسط اداره کل شیلات استان بوشهر شناسایی شده

کدام این تعداد سایت فعال است



گلستانی بیان کرد: اکنون از ۲۳۴ شرکت پرورش میگو در استان بوشهر تنها ۳۳ شرکت فعال است.

مدیرعامل اتحادیه پرورش دهندگان میگوی استان بوشهر نیز گفت: احیا و رونق دوباره این صنعت را می‌طلبد.

اسکندر گلستانی افزود: با توجه به وجود سفید میگو در سال ۸۳، بیش از ۹۰ درصد پرورش‌دهندگان میگو در این استان به علت کمبود مولد و میگوی نژاد کمی نوع مقاوم در برابر بیماری‌هاست بدون استفاده راه‌شده‌است.

این عده همچنین بدهی‌های باکی، نبود برق و پایین بودن کیفیت آب در جمله مشکلات خود عنوان کردند.

یکی از پرورش دهندگان میگوی استان بوشهر گفت: پارسل حدود ۹۰ درصد استخرهای پرورش میگوی استان بوشهر به علت کمبود مولد یا در رسیدن آن لاروزبی نشد.

محمد ذکریان افزود: با توجه به شیوع بیماری لکه سفید میگو در سال ۸۴، سایندهای پرورش میگو در استان بوشهر هنوز این صنعت توانسته رونق مجدد خود را باز یابد. وی اضافه کرد: با وجود استهتال ۲۰ ماهه رئیس جمهوری برای پرداخت بدهی‌های پرورش دهندگان، بازار هم این کار توانسته مشکلی را حل کند زیرا در این مدت پرورش‌دهنده به علت مشکلات یاد شده و شرایط نامطلوب، کاری انجام نداده و تولید دیگر از کلان‌ها نداشت‌است.

اخبار استان

برگزاری نشست عقیدتی سیاسی خواهران بسیج گناوه

مسئول عقیدتی سیاسی بسیج خواهران بندر گناوه در نشست عقیدتی سیاسی بسیج خواهران بندر گناوه اظهار داشت: حجاب و وقار، هویت زنان ایران اسلامی است و آنها با این گناوه اظهار مهم در جهان شناخته شده هستند و دشمن از قدرت ایمان و عقیده زنان ایران اسلامی می‌ترسد.

به گزارش فارس، آسیه ملکی‌نژاد افزود: خواهران بسیجی بندر گناوه دوشادوش بسیجیان سراسر کشور با حضور در صحنه‌های مختلف دین خویش را در پیشبرد اهداف متعالی نظام مقدس جمهوری اسلامی ادا می‌کنند. وی با تشریح برنامه‌های ابلاغی اصال، خواستار همکاری و هماهنگی بیشتر فرماندهان پایگاه‌ها در اجرای شدن این برنامه‌ها شد.

تیم فوتبال اداره کل راه و ترابری استان به دور دوم جام کارگری راه یافت



در ادامه مسابقات جام کارگری استان بوشهر، تیم فوتبال اداره کل راه و ترابری استان به دست آوردن امتیاز ۲ به ۲ با تیم صدرا کسب سرگروهی گروه خود، استانبه دور دوم جام کارگری راه یافت.

مسئول ورزش اداره کل راه و ترابری استان بوشهر در این باره گفت: تیم فوتبال اداره کل در مسابقات کارگری استان به ۲ پیروزی و یک تساوی با ۷ امتیاز با این که به مقام اول گروه خود دست یافت به دور دوم بازی‌ها نیز راه پیدا کرده‌است.

امراهه نخعی افزود: این دوره از مسابقات در ۳ گروه ۵ تیمی برگزار شده که اداره کل راه و ترابری استان بوشهر با تیم‌های قلات باره، انداز، صدرا و تیم منطقه ویژه اقتصادی در یک گروه قرار گرفته بوده‌اند.

تیم اداره کل زندان‌های بوشهر، نایب قهرمان مسابقات فوتسال بزرگداشت قوه قضاییه

در مسابقات که در ورزشگاه کارگران استان برگزار شد، تیم‌های فوتسال سازمان‌های تابعه قوه قضاییه با یکدیگر به رقابت پرداختند که در فینال این بازی‌ها تیم فوتسال اداره کل زندان‌های استان بوشهر به کسب مقام نایب‌قهرمانی رقابت‌ها تامل داد.

مدیرکل شیلات استان بوشهر اظهار کرد: زندان‌های استان بوشهر در حاشیه دیدار پایانی این دوره از مسابقات بعد از مشخص شدن تیم‌های اول تا سوم با حضور سابقان مقام رئیس کل دادگستری استان، مدیرکل زندان‌های استان بوشهر، مدیرکل پزشکی قانونی استان و معاون اداری مالی دادگستری بوشهر جوایزی به رسم یادبود به بازکنان تیم‌های برتر اهدا شد.

کشته و یک مجروح در محور بوشهر - عایشهر

برخورد شدید ۲ خودروی پژو ۲۰۶ و وانت مزدا با یکدیگر در جوالی شهرک صنعتی شماره ۲ محور بوشهر عایشهر ۲ نفر را در دم کشت و یک نفر را روانه بیمارستان کرد.

براساس گزارش واحد EOC مرکز مدیریت حوادث و فوریتهای پزشکی بوشهر در این حادثه ۳ سرشنین پژو ۲۰۶ در دم فوت کردند و تنها سرشنین وانت مزدا بشدت مصدوم و بوسيله آمبولانس پایگاه جاده‌ای چنابد به بیمارستان قاطمه زهرا سلاله‌ها علیها منتقل شد. براساس آخرین اخبار حال فرد مذکور بشدت وخیم گزارش شده‌است.

شبکه خرید و فروش مواد مخدر در گناوه متلاشی شد

یک شبکه خرید و فروش مواد مخدر به همت ضابطان مرکز اجرایی امر به معروف و نهی از منکر بسیج گناوه کشف و متلاشی شد.

مسئول مرکز اجرایی امر به معروف و نهی از منکر سپاه گناوه با اعلام این خبر گفت: در پی دریافت گزارشی مبنی بر خرید و فروش مواد مخدر از منزل یکی از محلات بندر گناوه، ضابطان امر به معروف و نهی از منکر طی عملیات فاشلگیرانه موفق شدند ۲ نفر از فروشندگان مواد مخدر با هویت معلوم را دستگیر کنند.

به گزارش فارس، نعمت‌الله سلیمی افزود: در این عملیات مقدار ۳۴ گرم مخدر در یک گرم سوخته تریاک، یک بقه وافر و ترازوی مخصوص خرید و فروش مواد مخدر کشف و ضبط شد و سپس متهمان به همراه مواد مشکوفه به مقامات قضایی تحویل شدند.

کشف ۱۱۰ کیلوگرم مواد مخدر در بوشهر

روابط عمومی اداره کل اطلاعات استان بوشهر اعلام کرد: سربازان گمنان امام‌ز(ع) یک محموله ۱۱۰ کیلوگرمی تریاک را در شهر بروجان این استان کشف و ضبط کردند.

به گزارش روابط عمومی، قاجاقچیان این محموله مواد مخدر را از استان هرمزگان بازرگاری و برای توزیع به شهر بروجان مرکز شهرستان دشتستان استان بوشهر حمل کرده بودند که شناسایی شدند.

این گزارش حاکیست: مأموران این اداره کل همراه این محموله مواد مخدر متفادیری فشنک و یک قبضه اسلحه نیز کشف کردند. گفتنی است، در این ارتباط ۲ نفر از قاجاقچیان در این عملیات توسط سربازان گمنان امام‌ز(ع) دستگیر و تحویل مرجع قضایی شدند.